A
vVENTIAIR

INSTRUKCJA MONTAZU
OBUDOWA MEBLOWA T-TYPE

WWW.VENTIAIR.COM



A
vVENTIAIR

Contact:
2
VentiAir s.r.o.
Adolfovice 512
790 01 Béla pod Pradédem
CZ — Czech Republic
IC: 06935320 DIC: CZ06935320
email: obchod@ventiair.com; technical@ventiair.com
tel.: +420 602 500 287
Version 01/2024
N\ Regular e q)‘" [
é; St (oo ) asekol . m"fm
TOVRheinland 2, - 7 Models for
Cenririe | SECTRERE n'/:" W ZE STAREHO NOVE! 2013 AJIQDEK

05
!
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Bélé pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

1. Wyklei¢ otwdr uszczelkg 15x10 po obwodzie przy krawedzi otworu prostokatnego — po
stronie z blokadg zamka (widoczna na szczegétowym rzucie).

Widok ptyty z zaznaczong blokadg zamka i uszczelka:

P
10 mm
D N
/ Q \| Eotiton R (‘, .
L zzzzzllancs 3, ‘% L X J asekul .f.imom; f\
TOVRheinland %, o o ) ) SZU x Models for
Cernrico | gl mosnrinia)  ZE STAREHO NOVE! 2018 AJIQDEK

: .
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
vVENTIAIR

2. Ptyty zamontowac na centrali za pomocg $rub M8x40-imbus (4 szt.).

2X M8x40

4
<2 RE,

(--) asekol @z ((\)

ZE STAREHO NOVE! /SZU 2015 AléTEC\J/l?gK

3 =
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

2x M8x40

Q YV (-n kol E R K
Surveillance il
® Safety y a s e 0 @ usTav ‘
TOVRheinland ) . szu \ Models for
G s, ZE STAREHO NOVE! 2018 AJIQDEK

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
Vv VENTIAIR

2x M8x40

Otwory montazowe obudowy:

Q YV (-n kol E R K
Surveillance il
® Safety y a s e 0 @ usTav ‘
TOVRheinland ) . szu \ Models for
G s, ZE STAREHO NOVE! 2018 AJIQDEK

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
vVENTIAIR

3. W ten sam sposéb zamontowac drugg ptyte urzgdzenia. Zamontowac uchwyty zawiaséw do
ptyty (6 sztuk) wkretami (12 sztuk).

7
RE,
( Q sgulglon < ’% K
Surveillance
TOVRheinland s \@ Models for
CERTIFIED Www.tuv.com AUTODESKQ
10 Go00073065 e REVIT"

: omikE s NOVE!
VentiAir s.r.0. Adolfovice 512 - B&la pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320



A
vVENTIAIR

4. Montaz ptyty rewizyjnej
Na ptycie zamocowac zamek za pomocg wkretow.

Od frontu wcisnag¢ w otwdr pierscien maskujacy zamka, sprawdzié, czy jezyczek zamka sie
obraca.

5. Zamocowac zawiasy do drzwi rewizyjnych (12 x wkret 4x16). Drzwi zamocowac do
obudowy i wyregulowa¢ zawiasy.

Surveillance
Safety

N
1.\ 8N

- ®
TUVRheinland

CERTIFIED Www.tuv.com
1D 0000073065

‘g Zn.u «®- RE/\
& ..:. ‘ k I srArnl
.0 ' £ 3 ase 0 L ] asnv V\)
"> / Modelsfor -
. 5 m,'/z’ﬁ w1 ZE STAREHO NOVE! AQDES
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradedem Czech Republic, IC: 06935320




A

TOVRheinland

| Regular

A
Vv VENTIAIR

6. Zamocowac kierownice na dachu urzadzenia za pomocg wkretéw samowiercgcych do blachy
(6 sztuk). Wylot skierowaé w strone rewizji

Production
Surveillance

Safety

(=) asekol @z (({ R

Models for
sosncrnim]  ZE STAREHO NOVE! 5ZU 2018 A%TEC\JH%K

1 !
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republic, IC: 06935320

WWW.TUV.COm
1D 0000073065




A
vVENTIAIR

7. Material

Z-04-0388 Wkret hartowany do drewna z tbem stozkowym 2,5x12 — 16 sztuk
Z-04-0387 Wkret metryczny z tbem walcowym M8x40-imbus — 4 sztuki

Z-04-0002 Uszczelka 15x10- 2TSB0046 2 metry.

10

10 mm

4

8 sztuk wkretow samowiercgcych ocynkowanych do blachy

Regular
Production
Surveillance

Safety

() asekol e

TOVRheinland
CERTIFIED

WWW.TUV.COm

Models for
1D 0000073065

E',”z‘.‘fm.,. ZE STAREHO NOVE! 2019, AUTODESK”

. REVIT”
VentiAir s.r.o. Adolfovice 512 - Béla pod Pradédem Czech Republlc IC: 06935320



